

# ZAPISNIK

sa sjednice Učiteljskog vijeća u OŠ Sela  
održanoj dana 19. travnja 2017. godine u 8,30 sati  
(SUV završena u 12,00 sati)

**Na sjednici prisutni:** Stručni suradnici, ravnateljica i učitelji  
(kojima radni dan nije u drugoj školi).

**Predavač** i moderator vježbi te rubrike *Kutak za učitelje*: **Sabina Curić**

## **Dnevni red:**

1. Osnove rada s računalom
2. Osnove korištenja interneta
3. Osnove korištenja Officea 365 i usporedba s klasičnim MS paketima
4. Digitalni nastavni materijali u obrazovanju
5. Uskoro e-Dnevnik
6. Praktičan prikaz rada u e-Dnevniku (Ivanka Krnic i Milica Matešić)
7. Praktičan rad u informatičkoj učionici (za zainteresirane)

### **Ad 1) OSNOVE RADA S RAČUNALOM**

Svi prisutni su bili upućeni kako upaliti računalo te kako pokrenuti potrebne/željene aplikacije. Prisutni su pokretali aplikacije MS Office paketa te internet preglednika, upoznati su sa sučeljem i primjenom istih. Prezentiran im je način izlaska iz određenih aplikacija, a na kraju edukacije, gašenje računala s uputama kako se ponašati ako je računalo započelo instalaciju zakrpa.

### **Ad 2) OSNOVE KORIŠTENJA INTERNETA**

Internet je odrađen kroz multifunkcionalne vježbe, korištenjem raznih aplikacija. Početnicima je prikazan rad i naglašavano pokretanje svake te izlaska iz istih.

Učitelji su osim pokretanja preglednika ponovili što su tražilice i čemu služe te uz pomoć tražilice pronašli su mrežne stranice OŠ Sela. Na mrežnim stranicama OŠ Sela upoznati su s rubrikom ***Kutak za učitelje*** koja je namijenjena učiteljima OŠ Sela kao pomoć pri svakodnevnom radu i kao prijedlog za korištenje korisnih aplikacija u samoj nastavi.

Za vježbu učitelji su vođenjem prolazili kroz sve postavljene aplikacije, od otvaranja, upoznavanja s njihovom primjenom, pregledavanja, isprobavanja rada i izlaska iz iste. U rubrici *Kutak za učitelje* uglavnom se nalaze upute i/ili poveznice za uporabu aplikacija koje su učiteljima najpotrebnije za rad u školi.

U rubrici *Kutak za učitelje* ponuđeno je više podrubrika:

- ***Korisni linkovi***
- ***Obrasci, dokumenti i sl.***
- ***Stručni skupovi - Prijava u sustav Ettaedu***
- ***CARNet –Webmail***
- ***Office 365 za škole***
- ***MS Word – program za obradu teksta***
- ***Digitalni nastavni materijali***
- ***Uskoro e-Dnevnik***

**a) KORISNI LINKOVI**

Prisutnima je predloženo da ako su zainteresirani mogu administratorima web-str. škole slati linkove na koje naiđu, a smatraju ih korisnim za daljnji rad njima samima ili ostalim učiteljima. Administrator web-str. će određenu poveznicu dodati na web-str. škole. Na web-str. škole je kao za primjer postavljena poveznica za Školski obrazovni portal Zbornica.

**b) OBRASCI, DOKUMENTI I SL.**

Prisutnima je predloženo da ovaj dio rubrike *Kutak za učitelje* sadrži sve obrasce isl. dokumente koji su učiteljima potrebni u svakodnevnom radu radi lakšeg dolaženja do istih, predlaganja novih, ali i lakše razmjene. Za početak je postavljen kao primjer obrazac **Okvirni vremenik za 2. polugodište šk. god. 2016./17.** Željene prijedloge potrebno je proslijediti administratoru web-str. škole.

**c) STRUČNI SKUPOVI**

Jedna od aplikacija je **Ettaedu** – aplikacija za online pregled i prijavu na stručne skupove i pohranu potvrda učitelja sa skupova na kojima se prisustvovalo. Prikazano je kako se pristupa aplikaciji, kako se pretražuju skupovi te kako se prijavljuje na skup i na kraju kako ćemo ispisati potvrdu sa skupa na kojem se prisustvovalo.

**d) CARNET WEBMAIL**

Prije 4 godine u OŠ Sela bila je edukacija korištenja CARNet-ovog Webmaila. Tijekom rada na Webmailu prisutni su imali priliku ponoviti osnovne funkcionalnosti i prisjetiti se rada u istom. Prisutnima je napomenuto da svi imaju elektronički identitet iz HUSO sustava, odnosno **AAI@Edu.Hr** sustava.

**NAPOMENA:** Preporučeno je da provjere imaju li svi pohranjene i ispravne podatke svog elektroničkog identiteta, u protivnom da se obrate administratoru imenika škole da im otvori novi elektronički identitet jer je on neizbježno potreban za pristup svim CARNet-ovim servisima pa i **e-Dnevniku** (aplikaciji za koju će se trebati upravo educirati kroz testnu školu koja će biti izrađena kad nam to CARNet omogući, tj. krajem školske godine (u 6. ili 7.mj.)

### **AD 3) OSNOVE KORIŠTENJA OFFICE-A 365 I USPOREDBA S KLASIČNIM MS PAKETIMA**

**a) OFFICE 365 ZA ŠKOLE**

Prije 2 godine u OŠ Sela bila je prezentacija Office-a 365 organizirana od strane CARNet-a na kojoj su prisustvovali učenici (tada 7-ih razreda) i zainteresirani učitelji. Stoga je Office 365 prezentiran ukratko, objašnjene su njegove prednosti i funkcionalnosti. Prikazan je način pristupa i rada u jednom dijelu njegovih aplikacija. Učiteljima je napomenuto da imaju pravo na 5 licenci njegove instalacije na svoje privatne uređaje (tablete, PC)

Na mrežnim stranicama škole postavljena je poveznica **Priručnik za Office 365** da bi se zainteresiranim učiteljima omogućio brzi pristup sadržajima za detaljnije proučavanje istog.

**b) MS WORD – program za obradu teksta**

Za učitelje početnike odrađena je vježba Osnove rada u MS Wordu. Za učitelje naprednije korisnike uspoređena je funkcionalnost i mogućnosti s Wordom iz Office-a 365.

Za one učitelje koji su zainteresirani za detaljniji rad i uvježbavanje u MS Wordu ponuđeno je da na kraju edukacije ostanu na vježbama jer rad u manjoj grupi omogućuje individualni pristup zainteresiranima. Na žalost, nije bilo zainteresiranih.

#### Ad 4) DIGITALNI NASTAVNI MATERIJALI

Prisutnima je prezentiran **Nacionalni portal za učenje na daljinu "Nikola Tesla"**.

Ovdje su pokazani tečajevi za samoučenje, učiteljima skrenuta pozornost na korisnost tečajeva i mogućnost ponavljanja i uvježbavanja npr. ECDL-a koji uglavnom svi imaju položen, ali radi prisjećanja i utvrđivanja znanja. Demonstriran je jedan tečaj za primjer.

Prisutnima je prezentiran projekt *Digitalni nastavni materijali u obrazovanju*, koji je sufinanciran od EU i uz same pohvale odrađen na zavidnom nivou. Rezultat tog projekta su veliki broj digitalnih nastavnih materijala (za Matematiku, Fiziku, Kemiju, Prirodu/Biologiju, Povijest i Geografiju, Hrvatski jezik i Engleski jezik) objavljenih na CARNet-ovom Nacionalnom portalu za učenje na daljinu "Nikola Tesla".

Za svaki predmet prezentiran je bar po jedan ponuđeni sadržaj. Učitelji su pokazali veliki interes za korištenje istih.

#### Ad 5) USKORO E-DNEVNIK

Prisutni su upućeni u funkcionalnosti e-Dnevnika.

E-verzija školskog dnevnika ima sve funkcionalnosti postojeće razredne knjige, uz dodatne funkcionalnosti poput automatiziranih obavijesti, alarma i podsjetnika.

U aplikaciji su dostupni različiti izvještaji koji omogućavaju analize pri pedagoškom praćenju i izradi izvještaja koji se pripremaju za sjednice nastavničkog vijeća. Dodatna prednost je suzbijanje neovlaštenog unosa, ali i slučajeva krađe i nehotičnog ili namjernog uništavanja razredne knjige koji se ponekad javljaju školama.

Podaci o učenicima preuzimaju se iz e-Matice na početku školske godine za svaki razredni odjel. Nastavnici tijekom školske godine u e-Dnevnik unose radne sate, ocjene, izostanke te ostale podatke o nastavi. Na kraju školske godine, kada su nastavnici učenicima unijeli zaključne ocjene, razrednik na jednostavan način pokreće postupak prijenosa predmeta, ocjena, ispita, izostanaka, pedagoških mjera i vladanja u e-Maticu iz koje se ispisuju svjedodžbe.

U e-Dnevniku je uspostavljen i sustav obavještavanja roditelja o izostancima djece, tako da roditelji čije je dijete izostalo prethodnog dana dobivaju e-poruku s informacijom s kojeg sata je dijete izostalo te zamolbu da se jave razredniku u terminu za informacije.

CARNet je za administratore e-Dnevnika, ali i za sve ostale nastavnike i učenike u školama pripremio i **online tečajeve za samostalno učenje o korištenju e-Dnevnika**.

Tečajevi su dostupni u sustavu Loomen (CARNetova Moodle platforma), na adresi:

<http://loomen.carnet.hr>.

Nakon osnovnog upoznavanja s e-Dnevnikom prisutnima je **prikazan dio webinar** koji se nalazi na CARNetovom Loomen servisu (ili na: <https://meduza.carnet.hr>).

Učiteljima je prikazan dio koji se odnosi na sve učitelje, odnosno nerazrednike. U tom dijelu prikazan je način upisa ocjena učenicim, upisivanje nastavnih sadržaja i izostanaka učenika te pridruživanja elementa ocjenjivanja što čini svaki učitelj sam za sebe). Prisutnima je preporučeno da pogledaju webinar i naknadno da bi na budućim organiziranim radionicama lakše svladali način rada u e-Dnevnik sustavu, posebno onim učiteljima koji nemaju previše iskustva na radu s računalima.

Osim online tečajeva, od strane CARNet-a pripremljene su i **upute u PDF formatu** koje se mogu ispisati. Učiteljima su prezentiran upute koje postoje posebno za administratore, razrednike i ostale nastavnike (koji nisu razrednici) te su dobili upute gdje ih pronaći.

Osim aplikacije e-Dnevnik za nastavnike, razrednicima je naglašeno da postoje aplikacije e-Dnevnik za učenike i roditelje koju će trebati prezentirati na početku sljedeće školske godine svojim učenicima i njihovi roditeljima. I za aplikacije e-Dnevnik za učenike i roditelje postavljene su upute na mrežnim stranicama škole.

#### **Ad 6) PRAKTIČAN PRIKAZ RADA U E-DNEVNIKU**

Djelatnice Ivanka Krnic i Milica Matešić prisutnima su praktično prezentirale rad u e-Dnevniku (kako se upisuju nastavni satovi, kako se upisuje izostanak učenika i kako se unose ocjene učenicima) uz diskusiju s prisutnima.

#### **Ad 7) PRAKTIČAN RAD U INFORMATIČKOJ UČIONICI (za zainteresirane)**

Prisutni nisu bili zainteresirane za dodatne vježbe u informatičkoj učionici. Posebno su bili upitani učitelji s manjim stupnjem iskustva u radu s računalom, ali svi su odbili dodatne vježbe. Dakle, dodatno vježbanje na računalu, na žalost, nije organizirano jer nije bio nitko zainteresiran.

U Selima, **19. travnja 2017.** godine

Zapisničar: *Sabina Curić*  
Sabina Curić, uč. Informatike